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ОРГАНІЗАЦІЯ НАДАННЯ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ В УМОВАХ 

МЕДИЧНОЇ РЕФОРМИ 

Ефективна організація надання медичної допомоги в умовах 

медичної реформи передбачає впровадження нових підходів до 

фінансування та управління медичними закладами, активну участь 

громадськості у процесі визначення потреб та пріоритетів медичної 

допомоги, а також посилення співпраці між різними рівнями медичної 

допомоги з метою забезпечення доступної, якісної та ефективної 

медичної допомоги для всіх громадян 

Для реалізації ефективної організації надання медичної допомоги в 

умовах медичної реформи є необхідність у впровадженні новітніх 

технологій та інформаційних систем, що дозволять забезпечити точний 

та оперативний облік медичних послуг, зменшити адміністративну 

навантаженість на медичних працівників та збільшити швидкість 

роботи з медичною документацією. Крім того, надання медичної 

допомоги в умовах реформування повинно базуватись на принципах 

первинної медичної допомоги (ПМД), що дозволяє забезпечити пацієнтам 

комплексну медичну допомогу на першому рівні, зменшити витрати на 

медичне обслуговування та запобігти виникненню серйозних 

захворювань. 

У процесі організації надання медичної допомоги в умовах 

медичної реформи необхідно активно включати громадськість та 

організації пацієнтів у процес визначення потреб та пріоритетів 

медичної допомоги. Такий підхід дозволить забезпечити медичні 

послуги, що відповідають потребам та очікуванням громади. 

Україна має значні проблеми з організацією та наданням медичної 

допомоги. Зокрема, низький рівень фінансування медичної галузі, 

недостатня кількість лікарів та медичних сестер, нерівномірний розподіл 

медичних закладів та обладнання, недостатня обізнаність населення 

щодо важливості профілактики та лікування хвороб. 

Однією з найважливіших проблем є низький рівень ПМД, яка є 

першим рівнем надання медичної допомоги. ПМД має за мету 

забезпечення населення медичним обслуговуванням в місцях 

проживання. Однак, низький рівень фінансування та недостатня 
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кількість лікарів та медичних сестер в цій сфері призводять до 

недостатньої якості надання медичної допомоги та не задоволення 

потреб населення. 

Завдання ефективної організації надання медичної допомоги в 

умовах медичної реформи є надзвичайно важливою і актуальною на 

сьогоднішній день. З метою забезпечення високої якості та доступності 

медичних послуг для населення України був започаткований процес 

медичної реформи, яка передбачає перехід до системи фінансування 

медичних закладів на базі контрактів та створення умов для розвитку 

ПМД. 

Зараз, умови надання медичної допомоги в Україні змінюються, і 

це не тільки стосується умов фінансування медичних закладів, а й 

способу, яким надається медична допомога. Медична реформа 

передбачає перехід до системи ПМД, що означає, що медичні заклади 

будуть орієнтуватися на надання максимального спектру медичних 

послуг на першому рівні. Однією з ключових проблем, що необхідно 

вирішити в рамках медичної реформи, є організація надання медичної 

допомоги в умовах великої кількості пацієнтів, зокрема з огляду на 

зростання кількості захворювань, попит на послуги та ін. З цією метою, 

необхідно провести комплексну оцінку потреб населення у медичних 

послугах та розвиток нових моделей надання медичної допомоги, що 

будуть відповідати потребам сучасного суспільства. 

Організація надання медичної допомоги розглядається, як 

складний процес, який потребує взаємодії різних спеціалістів та 

структур. Основною метою організації ПМД є забезпечення населення 

якісною та ефективною медичною допомогою. 

Основними напрямами покращення надання медичної допомоги в 

умовах медичної реформи є розвиток ПМД, впровадження електронної 

медичної системи, розвиток мережі лікувальних закладів та 

забезпечення їх належним обладнанням, а також забезпечення належних 

умов для роботи медичного персоналу. 

Надання якісної медичної допомоги в Україні – це завдання, яке 

потребує комплексних заходів і рішень. Щоб покращити надання 

медичної допомоги в умовах медичної реформи, необхідно розвивати 

наступні напрямки: 

1) розвиток первинної медичної допомоги, для чого необхідно 

забезпечити розвиток мережі закладів, залучати до роботи у сільській 

місцевості лікарів загальної практики та сімейних лікарів. Перш ніж 

звернутися до лікаря-спеціаліста, пацієнт має отримати відповідну 

допомогу на рівні первинної медичної допомоги; 

2) забезпечення належних умов для роботи медичного персоналу. 
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що дозволять зберегти національний кадровий потенціал медичної 

системи. Необхідно збільшувати зарплати медичних працівників, 

зменшувати рівень корупції та забезпечувати медичних працівників 

сучасним обладнанням та інструментами; 

3) впровадження електронної медичної системи, що дозволить 

зменшити кількість помилок, що виникають при обліку та аналізі 

медичних даних, покращити обмін інформацією між лікарнями та 

лікарями різних спеціалізацій; 

4) розвиток мережі лікувальних закладів та забезпечення їх 

належним обладнанням, так як забезпечення лікарень та поліклінік 

належним обладнанням та інструментами є важливим фактором, який 

дозволяє забезпечити високу якість та ефективність медичної допомоги. 

Отже, вдосконалення медичної системи та організації надання 

медичної допомоги в умовах медичної реформи вимагає комплексного 

підходу та забезпечення взаємодії різних структур та організацій. 

Розвиток ПМД, забезпечення належних умов для роботи медичного 

персоналу, впровадження електронної медичної системи та розвиток 

мережі лікувальних закладів та забезпечення їх належним обладнанням 

– це ключові напрямки покращення надання медичної допомоги в 

умовах медичної реформи. 
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